

◎大干项目 百日攻坚

六春湖项目房屋拆腾工作有力推进

本报讯 (记者 郑依霖) 9月4日上午,在六春湖景区开发项目磔子下网格,挖掘机正有序对已腾空的两幢房屋进行拆除。现场,网格组和包干单位的工作人员靠前协调指挥,伴随着机器的轰鸣声,房屋上空腾起一片灰尘,拆除工作顺利推进。

据了解,该户主傅某樟、傅某建的房屋位于庙下乡毛连里村磔子下网格,由于村民还存有思想顾虑,该户签约后一直未能腾空拆除。在征迁“清零”攻坚推进会召开后,包干单位县经信局立即组派攻坚小组,第一时间部署研判、制定方案,并多次和磔子下网格组一起前往傅某樟、傅某建户做攻

坚工作。大家坚持每天上门入户,耐心做通村民的思想工作,努力争取协调落实相关问题和困难,最终取得村民的理解和支持。“20多天来,我们抱着必胜的信心,几乎是每天上门,在各部门的配合之下,村民转变了思想,结果还是很完美的。”县经信局党委委员、副局长王丽芬说。

“我们网格共25户,经过前几轮攻坚,剩下13户,本周基本上能够完成腾空,实现100%的‘清零’。”磔子下网格组组长周立生表示,攻坚任务下达后,他们通过加强统筹谋划,抓住关键人、关键事,调整原来的攻坚策略,同时,进一步提升服务的质量和效率,

对重点户进行突破,在公安、纪委等部门及社会各界的共同努力下,工作进展顺利。

据了解,自8月3日六春湖景区开发项目“清零”攻坚行动开展以来,指挥部交办的35户未腾空户中,已完成腾空27户,完成房屋拆除17户。随着傅某樟、傅某建户房屋的顺利拆除,磔子下网格内剩余房屋也正在抓紧腾空,拆除工作将同步推进,为“清零”攻坚行动注入一针“强心剂”。下步,各网格组、包干单位及庙下乡将趁热打铁,持续加压奋进,直至“清零”。



禁毒宣传进校园

近日,县公安局民警担任“校园安全官”深入各辖区中小学校,为同学们送去“开学第一课”。通过发放禁毒宣传资料,用通俗易懂的语言为同学们讲解禁毒知识,告诫大家在陌生环境里不随意与陌生人搭讪、不随意接受陌生人饮料及食品,将“珍爱生命,远离毒品”铭记在心。

通讯员 金妮文/摄

龙游石窟“百万大奖等你拿”

本报讯 (记者 毛文斌 实习生 蔡申雯) 寻踪石窟雄伟遗迹,探索龙游自然之谜。历经9个月的票根猜想收集活动,龙游石窟“百万大奖等你拿”开箱仪式于9月1日正式举行。作为全国文物保护单位,龙游石窟是龙游旅游的“金名片”。千年以来,它蒙着神秘的面纱,形成原因众说纷纭,多年来仍是悬论。恰逢龙游石窟发现30周年,石窟公司举办了形成原因猜想活动,放出百万元奖金,邀请游客凭门票票根选择自己相信的学说参与活动抽奖,吸引群众踊跃参加。

承载着现场参与人员的期待,石窟公司工作人员将硕大的票根收集箱移动到售票处门口,邀请县公证处公证员转动钥匙开启玻璃门,将大半箱票根取出。负责分票的工作人员将票根分别按“采石说”“伏龙治水说”“战备说”等九个固定说法,以及“其它说”共计10种推测分类放置,整理清点完毕后,投入特制的10个箱子。当天的开箱仪式以及分票活动属于龙游石窟30周年系列活动的准备环节。下步将会召开专家论证会,对龙游石窟进行基因解码,在参与游客中随机抽取50位幸运观众平分百万元奖金。参与者也有机会抽到价值1000元的龙游旅游套票。我县举办此次活动,旨在用更好的景色硬件与更优的服务软件不断提升龙游的知名度和美誉度,让越来越多的游客走近龙游、了解龙游、感受龙游,推动全县旅游业的发展。

全民参与“名师与你共读一小时”活动

本报讯 (通讯员 欣闻) 腹有诗书气自华,最是书香能致远。9月2日,在县委宣传部指导下,县新华书店开展“名师与你共读一小时”全民阅读活动,来自各校的学生齐聚一堂,在特邀名师雷鸣引领下,共同唱响了“读书给人温暖、勇敢和智慧”的主旋律。

雷鸣先带领学生了解基本常识,接着初读书目,了解脉络,最后选择书中最经典、精彩的故事进行阐述,激发了大家的阅读兴趣,使他们通过阅读获得情感熏陶和人生启迪。现场,学生们踊跃发言,发表感想,把课堂气氛推向了高潮。下步,我县将定期承办“名师与你共读一小时”活动,广泛动员各校适龄学生参与,营造良好的阅读氛围,打造具有龙游特色的阅读分享模式。把阅读的种子播撒进学生的心田,引导学生学会读书、爱上读书。



保障网络安全迎亚运

本报讯 (通讯员 林玉英) 连日来,龙游农商银行为进一步做好杭州亚运会、亚残运会等重要时期的网络安全保障工作,紧紧围绕“坚决防止发生重大网络安全事件”的总目标和“网络不能断、系统不能停、数据不能泄”的总要求,按照“谁主管谁负责,谁使用谁负责”原则,严格落实安全责任制,强化安全防护、监测预警和应急处置等各项工作措施,层层分解任务、层层落实责任,全力确保网络安全态势平稳可控。

幸福银行 优惠畅享

本报讯 (通讯员 王琳玲) 近日,龙游农商银行发布了以“9月活动合集,优惠畅享不停”为主题内容的福利喜讯。其系列活动有“1分兑,天天刷”“我是推荐人”“微信公众号首绑”“云闪付二重礼”“话费立减5元”“首绑微信送18立减金”“新用户三重礼”“积分签到”“丰收信用付享满20元减2元”“花积分订单抵现”,等等。该行基层各支行还在“新学期、爱心点”“丰收驿站”“幸福讲堂”等活动推广现场为参与客户准备了精美伴手礼、品茶座、小点心等,处处营造了客户至上的温暖亲情氛围。



早熟蜜橘进入采摘期

秋风送爽,瓜果飘香,眼下正是早熟蜜橘成熟采摘的季节。日前,在龙游县东华街道瑶山村,村民徐秋琴种植的早熟蜜橘已经进入采摘期。记者看到,一株株橘树上挂了许多蜜橘。徐秋琴剥开一个蜜橘,果肉已经呈现出淡红色。“蜜橘的化渣性和甜度都不错,可以上市了。”市农林科学院果树所工作人员说,我市早熟蜜橘迎来采收期,与往年相比,今年的产量、品质都有所提升。

“种植过程中,主要是施菜籽饼等有机肥,这样果子要甜得多。”徐秋琴说。

据了解,徐秋琴种植的早熟蜜橘是从温州市引进的品种,相较一般的蜜橘,该品种具有橘皮薄、糖度高、汁水多、口感佳的优势。农户在种植过程中,加施了一定比例的有机肥,再加上今年的温度适宜、雨水均匀,因此,平均亩产可达2000公斤以上,亩产值有望突破8000元。

近年来,我市从改善蜜橘种植技术、引进培育优良品种等举措入手,全力推动柑橘产业发展。“两个月内,早熟蜜橘将大批上市。”

“蜜橘成熟季,果农要注意防范小实蝇、大实蝇以及吸果夜蛾。对此,果农可在果树上挂黄板或者粘虫球,把吸果夜蛾吸引过来,防止它去叮果子。”市农林科学院果树所农艺师刘丽说。

来源:《衢州日报》

全县75所老年大学迎来开学季

本报讯 (记者 梁羽焯 通讯员 丁丽) 莫道桑榆晚,为霞尚满天。近日,全县75所老年大学(学校、学堂)秋季学期相继开学,共谱老年华章。

“大家拿出自己的乐器,跟着我来练一遍。”在县老年大学的二胡课上,毛根清老师正在传授传统乐器二胡的相关知识和技能。学员们在他带领下,认真实践,现场热闹非凡,乐声不断。

另一太极拳课程上,老师从理论入手,从浅入深,将动作逐个分解,详细阐述每一个手型、步法、身法等。学员们认真学习,在老师的悉心带领下纠错、巩固、进步,整齐划一的动作、矫健的身姿彰显了蓬勃活力。“终于等到开学了!感觉很好!”学员丁建

敏从报名就开始期待,选到的太极拳课也是自己喜欢的,“太极拳能够健身,对我们中老年人来说是一项很好的运动项目。”

河西街社区老年学堂第一堂课是书法课,书法老师结合学员的书法功底,深入浅出地讲解书写姿势、基本运笔方法等基本功。学员们十分专注,一笔一划地在纸上认真书写着。“河西街社区老年学堂是由县教育局牵头,浙江开放大学龙游学院负责的一个民生实事项目。”浙江开放大学龙游学院副书记、副校长方云娟介绍,“秋季学期开设了合唱、老年瑜伽、书法、二胡、手工、摄影、舞蹈等课程。后期会进一步合理优化,

开展更多适合老年人的课程和活动,也欢迎更多的老年朋友加入河西街老年学堂。”

据悉,为方便广大老年朋友就近共享县、乡、村三级老年教育资源,由县委机关工委(老干部局)牵头,县教育局、县卫健局、浙江开放大学龙游学院、15个乡镇(街道)等老年教育联盟指导委员会成员单位共同配合,全县共开设了75所老年大学(学校、学堂)。目前,在主城区共开设40余门课程,累计招生1426人次,较2023年春季学期相比上涨53.2%。丰富多彩的课程设置,多样化的学习形式,吸引着越来越多的老年朋友在“家门口”体验高质量的教育服务。